

НОВОСТИ РУССКОЙ РЕСПУБЛИКИ



РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ
На прошедших 4 декабря 2005 года выборах в Московскую городскую думу кандидат в депутаты по 8 избирательному округу В.Ю.Попов набрал 4,18%. Данного результата мог бы больше, если бы удалось провести полноценную избирательную кампанию с нормальным бюджетом.

Пресс-служба Управления делами Верховного правителя Русской Республики
6 декабря 2005 г.

Предвыборная программа кандидата в депутаты Московской городской думы Попова Владимира Юрьевича

В своей политической деятельности я исхожу из следующих принципов:

1. Признание факта существования Русской нации путем принятия поправки в преамбулу конституции РФ и внесения поправок в иные законы.

2. Признание государственного суверенитета Русской нации путем создания Русской Республики и включения её в состав Российской Федерации.

3. Пересмотр бюджетных статей РФ в пользу Русской Республики.

4. Немедленная отмена всех законов РФ, ограничивающих демократию и принятие новых, с учётом интересов Русской Республики.

5. Выделение доли Русской Республики в капитале Центрального банка РФ и введение её представителя в состав руководства Центрального банка РФ.

6. Введение института выборных судей и начальников отделений МВД непосредственно населением РФ. Отставка всего судебского корпуса РФ, сформированного указами президента РФ.

Кроме того, целесообразно объединить г.Москву с Московской областью для того, чтобы прекратить уплотнительную застройку. Необходимо, также, на территории окруженнейшей Москвой губернии построить новый административный центр, в котором сосредоточить все органы государственного управления Российской Федерации. Это приведёт к радикальной разгрузке транспортных магистралей города. Москвы, обеспечит более организованную работу органов государственного управления и сделает г.Москву более привлекательной для её жителей. Все эти вопросы необходимо решать одновременно с обычными текущими проблемами: незаконной миграцией иностранцев, криминальной активностью этнических и прочих банд, коррупция и некомпетентность работников учреждений здравоохранения — то, с чем сегодня сталкивается каждый москвич.

Попов Владимир Юрьевич.

*
МАРШ ПРЕДАТЕЛЕЙ И НЕГОДЯЕВ
Прошедший 4 ноября 2005 г. марш ЕСМ, ДПНИ и т.д. пода-
ется СМИ как «русский» и «националистический». Одна-
ко, должен заметить, что ДПНИ не является патриоти-
ческой или национальной орга-
низацией, равно как такими не
являются ЕСМ, «Память», СС,
ЛДПР, «Родина» и все осталь-
ные официально (кроме НДПР
и ННП) участвовавшие в мар-
ше организациями. Иначе бы я о
таких организациях знал бы по следующим признакам:

1. Тихо и незаметно прошла годовщина предательского решения Путина самовольно передать русские земли Китаю от 14.10.2004 г. (об этом подробно в материалах трибунала Русской Республики). За этот срок никто из этих организаций не осудил действия Путина и «Единой России», прямо нарушавшие конституцию РФ. Был маленький митинг НДПР и несостоявшийся из-за противодействия спецслужб РФ и КНР митинг правительства Русской Республики. Наоборот, ЛДПР прямо одобрила передачу русских земель Китаю, «Родина» заключила официальный договор о сотрудничестве с КПК, и в качестве платы за предательство делегация партии Родина совершила круиз по курортам Китая... Про ЕСМ и говорить нечего, у них КНР — официальный спонсор...

2. никто из этих организаций не требует признания факта существования русской нации путём принятия поправок в Конституцию РФ и образования русской национальной государства-
стности тем или иным образом; образованением в составе РФ Русской Республики или же признанием России национальным государством русского народа.

Именно по этим критериям необходимо проверять патриотичность (пункт 1) и национальность (пункт 2) той или иной организации. Всё остальное — от лукавой обезьяны.

Владимир Попов
8 ноября 2005 г.

РОДСТВЕННИК ПУТИНА УКРАЛ У РОССИИ 27 МИЛЛИАРДОВ

Российский предприниматель и хозяин лондонского футбольного клуба «Челси» 38-летний губернатор Чукотки Роман Абрамович удвоил свое богатство, получив 13 млрд. долларов за проданную им нефтяную компанию «Сибнефть». После продажи этих акций состояния Абрамовича оценивается более чем в 27,5 млрд. долларов, причем все эти средства размещены за пределами нашей Родины. Например, шестизадвижный дом стоимостью в 28 млн. фунтов стерлингов (1 фунт = 1,76 долл. США) в фешенебельном лондонском районе Белгравия, большую поместье в английском графстве Сассекс, вилла стоимостью 10 млн. фунтов в Сент-Тропез на французской Ривьере. В распоряжении Абрамовича два частных самолета и три яхты, одна из которых — «Гранд блю» — крупнейшая в мире и стоит 39 млн. долларов, футбольный клуб «Челси», который купил за



140 млн. фунтов в 2003 году.

По сведениям МНБ Русской Республики, Роман Абрамович является двоюродным братом жены В.В.Путина Людмилы. Предполагается также, что он состоит в родственных связях и с семьей Бориса Ельцина, в которой он неофициально числился «кошельком». Выведенные из России 27,5 млрд. долларов являются по существу выхваченным «послесловием» В.В.Путина, который намерен после отставки с поста президента РФ послеться в Великобританию. Именно там обучались обе его дочки во время первой предвыборной кампании в 2000 году. Согласно сведениям бывшего начальника Путина по КГБ Юрия Шутова (хотя много лет он содержится под арестом без суда и следствия), Путин был завербован сотрудниками разведок БНД (Германия) и МИ-6 (Великобритания) во время его службы в Германии. Судя по тому, что его дочки были фактическими заложниками в руках британских властей во время его предвыборной кампании, а также тому факту, что его доверенное лицо Роман Абрамович был принужден к покупке футбольного клуба «Челси» и многих других неликвидов в Лондоне за повышенным ценам — все эти капиталовложения являются по существу платой за право будущего проживания и политического убежища для всей семьи Путина.

Пресс-служба МНБ Русской Республики
3 октября 2005 г.

Продолжение. Начало на стр.1

СООБЩЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЫ РУССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

32. Кириенко Сергей (бывший премьер-министр).
33. Ковалев Григорий (агент вражеских спецслужб).
34. Козлов Григорий (журналист-русофоб, автор публикаций призывающих Россию передать Германию все трофеинные ценности (полученные в порядке реституции) безвозмездно, агент вражеских спецслужб).
35. Козловский Олег (агент вражеских спецслужб).
36. Козырев Андрей (бывший министр иностранных дел).
37. Колесников Андрей (журналист-русофоб).
38. Коринский Дмитрий (превратился в стороне чеченских боевиков).
39. Косолапов Александр (выставил в музее им.Сахарова так называемые «инсталляции», глубоко оскорбляющие чувства православных верующих).
40. Кротов Яков (агент вражеских спецслужб).
41. Крылова Галина (адвокат «Свидетелей Иеговы»).
42. Кулаков Владимир (президент Российской ассоциации планирования семьи).
43. Латынина Юлия (особо опасный журналист-русофоб).
44. Лившиц Александр (бывший министр финансов).
45. Линьчик Игорь (президент концерна «Нефтяной», объявлен в розыск).
46. Линднерман Владимир (порнограф, объявлен в розыск в Латвии).
47. Лужков Юрий Михайлович (активный организатор штурма здания Верховного Совета РФ, мэр г.Москва).
48. Матвиенко Валентина Ивановна (губернатор Санкт-Петербурга).
49. Минкин Александр («Московский комсомолец»).
50. Моисеев Борис (пропагандист содомии, агент вражеских спецслужб).
51. Млечин Леонид («Особая папка», ТВЦ).
52. Невзлин Леонид (особо опасный преступник).
53. Немцов Борис (агент вражеских спецслужб).
54. Новицкий Владимир (Московское бюро по правам человека, агент вражеских спецслужб).
55. Новодворская Валерия (агент вражеских спецслужб).
56. Ольшанский Дмитрий («Глобалрус», особо опасный журналист-русофоб, агент вражеских спецслужб).
57. Оштрак Михаил (автор скандального отзыва на думский законопроект «О русском народе», который был неправомочно направлен в Госдуму от имени всего Конгресса национальных объединений).
58. Пашин Эмиль (советник Ельцина, автор идеи отмены графики «национальность» в паспортах, агент вражеских спецслужб).
59. Панюшкин Валерий («Россия для русских» преступники и главный организатор всех сторонников лозунга «Россия для русских»).
60. Политковская Анна («Новая газета», агент вражеских спецслужб).
61. Познер Владимир («Время», 1 канал).
62. Попов Гавриил (бывший мэр Москвы, писатель-русофоб, агент вражеских спецслужб).
63. Поставин Вячеслав (ФМС, автор идеи легализовать 1 миллион мигрантов).
64. Приболовский Владимир (президент Информационно-исследовательского центра «Панorama», агент вражеских спецслужб).
65. Просечкин Евгений (Московский антифашистский центр, агент вражеских спецслужб).
66. Путин Владимир Владимирович (И.о. президента РФ, считает всех сторонников лозунга «Россия для русских» преступниками и главный организатор всех мигрантов на резкое сокращение численности коренных народов РФ (генеральный)).
67. Пыков Александр (чиновник поправок в ПФО, сторонник радикальной либерализации миграционного законодательства).
68. Радзиховский Леонид («Известия»).
69. Растрогорев Алексей (журналист-русофоб, автор публикаций призывающих Россию передать Германии все трофеинные ценности (полученные в порядке реституции) безвозмездно, агент вражеских спецслужб).
70. Рыбаков Юлий (агент вражеских спецслужб).
71. Ряжковский Сергей (председатель Российской объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников)).
72. Савостьянов Евгений (заместитель главы администрации Ельцина).
73. Сванидзе Николай («Зеркало», РТР).
74. Стомахин Борис (особо опасный журналист-русофоб).
75. Самодуров Юрий (директор музея Сахарова, организатор антихристианской выставки).
76. Сидоров Евгений (бывший министр культуры России, затем представитель в ЮНЕСКО).
77. Сорокин Владимир (писатель-русофоб, калед).
78. Таубина Наталья (фонд «Общественный вердикт»), агент вражеских спецслужб).
79. Тер-Оганян Адэй (русофоб, публично надругалась над православными иконами).
80. Тишков Валерий (главный теоретик «российства» — теории превращения населения России в «российскую нацию» по примеру и образцу «американской нации» без всякого учета специфики истории нашей страны и русского народа).
81. Ханга Елена (создательница телепрограммы «Про это», разрушающей национальные стереотипы в области семи и брака).
82. Черномырдин Виктор (бывший премьер-министр).
83. Чубайс Анатолий (автор приватизации).
84. Швыдкий Михаил (ведущий передачи «Культурная революция», сторонник выдачи Германии «Бременской коллекции рисунков»).
85. Шустер Савик (беглый журналист-русофоб, агент вражеских спецслужб).
86. Явлинский Григорий (агент вражеских спецслужб).
87. Якунин Глеб (отлучен от церкви за антицерковную деятельность).
88. Ясин Евгений (бывший министр экономики).
Генеральный прокурор
Русской Республики
Тестов Валерий Васильевич
3 апреля 2006 года.

НА КОЛЕННИ НЕ ВСТАНУ

Вот и закончилось дело в манное — Смольнинское правосудие. Хотя извините, погорячился. Это лишь только я столкнулся с ним в Смольнинском суде. Но другие-то граждане сталкиваются с ним повсеместно, независимо от места нахождения суда. А это уже система, призванная поселить в сердцах людей отчаяние. Мол, куда, в какой суд и с какой жалобой или делом вы не обратитесь, в поисках справедливости, наше решение к этой спартанской, исполнительной, судебной системе будет иметь такое же отношение, какое имеет благосостояние власти к благосостоянию народа, т.е. ровным счетом никакого. Если ваше обращение подкреплено зеленым и хрестом то это хорошо, если подтверждено телефонным звонком еще лучше. Если же вы решили добиться простой правосудии, то, вероятно, вы или больны или иностранец. Ползёт, ползёт басмансинца, шурша мантами и стука молотками. С каждым ударом всё глубже и глубже вбивая гвоздь в крышу головы свободы и демократии.

Составим в писок законодательную власть, давно превратившуюся в пасть, из пасти поступающей изображениями. И это не мое новинчество, но по причине самого устройства Российской Федерации. Власти, которая, как считается, состоит из четырех ветвей: законодательной, исполнительной, судебной и средств массовой информации. На деле эти ветви давно уже превратились в корнища-шупалца, опутавшие все тело нашего общества, сосущие жизненные соки из народу, душающие и перекрывающие любые потоки свободы.

Оставим в покое законодательную власть, все предназначение которой свелось к сбору оброка холопов, контроля над подданными обитателями Садового кольца и репрессирования инакомысливших.

Суды над националь-большевиками и Ходорковским, Шутовым (а теперь и многою) возмутили, удивили и просто разругали явили явные и открытым нарушающие законности. Но это все было не со мной, а с кем-то другим и потому не было того ощущения, что вляпался во что-то мерзкое и воинчное. Запах на расстоянии не так силен. Да и что за дермо прилип к подошве, не сразу разберешь. И, хотя я неоднократно участвовал в акциях националь-большевиков, проводимых под лозунгами «Смерть политическим репрессиям и свободы под политическим заключением», а равно поддерживал в зале суда газету «Новый Петербург», на которой, как говорят, «накануне заявил» Нарусова, то не это давало всей вполне картины полной беззомоносности человека перед монстром под названием «российская система». Но столь же ясно, что я не охладил от меня такого. Я последние слова записал, прочитал его с листа, потребовал приобщить к протоколу. Эх, сам себе не нарадуюсь, так я им вдарили, вдарили под двух. Доказательство, с логическими выводами, да такими, что

судебная система». Но, столкнувшись с ней воочию, я убедился, что на самом деле это чудовище тупо безразбрзия.

И в инфузории «тупельки» и то поведение разнообразнее. Весь механизм вынесения басманных приговоров прост и однообразен, а именно все доводы и факты, представленные защитой отмазываются. И защищающим мазком в этом нововышинском правосудии является фраза про убеждению суда. Т.е. говори на говори, пиши на пиши, доказывай на доказывай, но если дядька или тетка, сидящие на постутории, скажут что дело это чёрное, то так в приговоре и будет написано. Проверено, испытано на себе. Но все-же пока, хоть они зашиблись, начинают торговать герономом. Как определённые группировки, делясь доводами и фактами, предоставляемыми судом, накаляют обстановку в городе, и муссировать слухи вокруг имени губернатора, через мессенджеры, а также через свои средства массовой информации, такие как газета «Гайдар», «Спецлиния» и интернет-издание «Фон-танках», «слили» эту же самую информацию в широкие массы.

Все это и многое другое удалось документально запротоколировать, а это будет необходимо для следующего суда. Только это будет не басмансинский суд, но будет суд открытый, независимый и русский. Тот суд, который выйдет из трибунала Русской Республики и уже открыто будет судить врагов русского народа, попивших немало нашей кровушки за постыдовое время. И пусть это пока не видно стоящему на трибунале, но тот кто, как говорится, дергает руку на пульсе, уже почувствовал, как заколотилось сердце репрессивной машины, как скакнуло давление на кремлевском чердаке, как начали трястись конечности управляемого уровня. А это уже предынциальное состояние. И возможен инсульт и даже очень скоро.

Хотя на мою долю и выпали все эти испытания, да и другие еще впереди я как ни странно, даже благодарен за них судьбе. И хотя тюрьмы и преследований другим не нравилось работать на русской земле. Глупо, безпринципно и неумолимо.

Хотя на мою долю и выпали все эти испытания, да и другие еще впереди я как ни странно, даже благодарен за них судьбе. И хотя тюрьмы и преследований другим не нравилось работать на русской земле. Глупо, безпринципно и неумолимо.

Хотя на мою долю и выпали все эти испытания, да и другие еще впереди я как ни странно, даже благодарен за них судьбе. И хотя тюрьмы и преследований другим не нравилось работать на русской земле. Глупо, безпринципно и неумолимо.

Хотя на мою долю и выпали все эти испытания, да и другие еще впереди я как ни странно, даже благодарен за них судьбе. И хотя тюрьмы и преследований другим не нравилось работать на русской земле. Глупо, безпринципно и неумолимо.

Хотя на мою долю и выпали все эти испытания, да и другие еще впереди я как ни странно, даже благодарен за них судьбе. И хотя тюрьмы и преследований другим не нравилось работать на русской земле. Глупо, безпринципно и неумолимо.

Хотя на мою долю и выпали все эти испытания